COSTES TRANSPARENTES

Asignaciones fundamentadas en
la relacion causa efecto entre
el coste y el objeto de coste.

Modelos de costes

Transparentes

En una situacion en la que los costes indi-
rectos cada vez cobran mas protagonismoy
dimensiodn, es importante disponer de herra-
mientas que nos permitan controlarlos y
asiganarlos adecuadamente.

En mercados con precios regulados y nego-
ciados, se hace necesaria una herramienta
que permita negociar con el cliente y/o con
el regulardor en base a datos objetivos.

Ademas los mercados marcan los precios,
trabajar con costes objetivos es cada dia
mas habitual.

EMPRESA

Asignacion de costes de
departamentos de staff
a departamentos productivos.

MERCADO REGULADO

Negociacion de precios
en mercados regulados
basados en datos objetivos.

¢Por que un MCT (modelo de costes
transparente)?

» Podemos hacer una asignacién real, basada en
causa efecto, desde los departamentos de so-
porte a los de produccién.

» Podemos justificar y controlar los costes incu-
rridos en los departamentos soporte. Analizar
el exceso o falta de capacidad, enn base en la
demanda de servicios es ahora sencillo.

» En mercados regulados, sirven como herra-
mienta de justifiacion real y fundamentada para
la fijacién de precios y margenes.

> En mercados con precio objetivo (marcado por
el mercado o con cliente Unico), nos permite
negociar en base a datos ciertos y transparen-
tes.



Con un modelo MCT los gestores pueden tomar me-
jores decisiones basadas hechos. Decisiones sobre
mejora del desempefio, varacion de capacidades, reduc-
cion de desperdicios, negociacion de precios,...

¢Qué datos necesitamos?

EI MCT es unrico y detallado modelo de todos los com-
ponentes de costo relevantes. El modelo necesita los si-
guientes datos:

COSTES POR NATURALEZA; LIBRO MAYOR
GASTO DE RECURSOS HUMANOS

DATOS DE INVENTARIO

DICCIONARIO DE ACTITIVADES
CATALOGO; LISTA DE SERVICIOS

CARGOS E IMPUTACIONES INTERNAS

RELACIONES CAUSA EFECTO DE LOS NODOS

Las relaciones causa efecto marcan la l6gica de calcu-
lo a serguir para la construccion del modelo.

¢Como funiona un modelo MCT?

En SOLVE BMC utilizamos la herramieta CostPerform
para la construccion de estos modelos MCT. Unavezla
fuente de datos esta disponible, la importamos a Cost-
Performy calculamos la capacidad y coste que fluye de
capa a capa.

En primarlugar caculamos volumenes (cuantos produc-
tos, servicios se necesitan, cuantos ETC necesitamos,
que capacidad de recursos necesitamos,...). Tras
conocer el volumen de cada capa, calculamos los
costes. Como resultado obtenemos el volumen y coste
unitario de cada capa, quedando los datos listos para
ser analizados.

¢ Como soporta MCT su toma de
decisiones?

El modelo que desarrollamos para usted
con la herrameinta CostPerform, le ofrece
un amplio y variado rango de funciones
analiticas para estudiar los datos obteni-
dos. Estas funciones le permitiran hacer
entro otros, analisis de pareto y focalizarse
en el 80% de los costes, habitualmente gen-
erados por el 20% de las actividades,...

¢ Como implementamos en SOLVE
BMC el modelo?

En SOLVE BMC nos encargamos de todo el
proceso:

° ANALIZAMOS SU EMPRESA
CONSTRUIMOS EL MODELO
FORMAMOS A SU EQUIPO
ANALIZAMOS LOS RESULTADOS
PROPONEMOS ACCIONES
REALIZAMOS AUDITORIAS

Contactenos para mas informacién, uno de
nuestros socios le atendera.
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